

“

自身稀缺，不可复制，供应量少，这些关键词使得别墅依然是高端市场的坚守者。不过南京50多个别墅项目堆砌而成的“别墅年”，并没能让市场需求也“水涨船高”。

市场调整给了我们重新认识别墅的机会。在“僧少粥多”的语境下，同质化严重、个性没落、原创力丧失的别墅饱受煎熬，泥沙俱下后，市场显露出真正的强者——融于城市、成就经典的玛斯兰德在享受“大师”称谓的同时，笑纳着“高处不寒”的追捧。

”



大师境界，南京别墅新起点

玛斯兰德的大师境界

城市独栋，山水连城



本版图片均为项目实景

高贵缘于血统，细节成就完美

南京不缺大师，唯独缺少成就大师的别墅。玛斯兰德以服务体系和高端品质，继承和沿袭高贵血统，营造别墅的内敛和涵养，以细节成就完美。

作为纯正南加州风情独栋，玛斯兰德传承美式别墅的多元化与包容性，演绎同步世界的建筑标准，也为项目赢得“别墅大师”美称。在

玛斯兰德，从书房或起居室走进情景小院，满眼葱茏，呼吸自然空气，夏天可以在后院游泳池游泳；下沉式庭院将地下室一面墙打开，有阳光、清风进入；直接连接餐厅的露餐庭院，或将餐桌搬进院子……如此震撼的细节让别墅室内外互通，生活充满情趣。

严格验收、为购买一

业主尊贵的升华。

玛斯兰德既无城中别墅“硬造”之嫌，更无郊区别墅偏僻、寥落之忧。如此贵胄别墅，不仅南京，放眼全国亦不为多。山水连城带来一种历史与现实、浮华与厚重、传统与前卫结合产生的美感，看似矛盾，却又浑然天成。

大师别墅，出自大师手笔

在南京，玛斯兰德被业界誉为“别墅大师”，建筑设计用自然突破表面奢华，通过不同材质的糅合，精心搭配，留下时间痕迹。在海枣树街区样板间，举目所见，多种陶土屋项瓦色彩斑驳，外墙颜色变化细腻，显示出厚重的历史感和文化的沉淀感。

作为“南加州风情”的蓝本，玛斯兰德的建筑注重光影效果，用退层、天窗、护栏，自然塑造出强烈的建筑形体和富足的光影效果，使建筑空间尤为饱满。

无庭不成居，庭院是室内空间的延伸和居家与自然沟通的纽带，玛斯兰德以其

独特的多重庭院设计，在私人空间与公共空间之间达到平衡。既相对独立，又有很多通往自然的出口，生活的境界豁然开朗。

在业内专家眼里，玛斯兰德不仅是优秀别墅，还是一个高明的区域价值发现者和挖掘者。

当别墅成为作品和艺术品，便被贴上“唯一”和“专属”的标签。更毋庸说，玛斯兰德骨子里的贵族情结，是这座山水城林城市里唯一稀缺“元素”。并非所有别墅都可以称作大师，而被称为“大师”者，必成经典，一如玛斯兰德。



美式格调生活，少数人的奢享空间

从城市CBD的优越地段，到国际大师的大手笔，玛斯兰德为高端人群提供完美舒适度。而这些奢华，只有极少数入住玛斯兰德的人才能懂。玛斯兰德有私家院落、多重庭院、写意露台，这些镌刻历史的居住高度，是少数思想者和富有者的“标签”。选择玛斯兰德的人，看重

生活，拒绝“非居尺度”的花哨。

玛斯兰德不仅拥有多重庭院，而且多个室内外互通出入口，使室内可以通达庭院。而7.9米挑高客厅、多角度观景客厅和餐厅、宽敞的公共空间和观景露台面积80余平方米的主卧套房，更将雄伟、气派的大宅气度诠释得淋漓

尽致。同时，风格迥异且丰富多彩的建筑形式，情趣盎然、观感独特的铁艺、窗饰、门廊等建筑细节、小品，宛若天成的湖水，都在鉴定奢侈品级别。

玛斯兰德最大限度地追求人性化、舒适感和自由度，营造美式格调生活，尽显北美高尚生活区特有的高贵气质与风尚。

传授贵族礼仪，升级高贵人生

在南京，没有人能比金陵饭店更深知南京塔尖人群的居住需求和贵族养成体系。作为南京首个五星级酒店，金陵饭店“升级”了无数位绅士、贵族，成为南京生活大师的诞生地。

金陵饭店营造的享誉全球的尊贵细节、舒心温馨，是国际旅客都无

法拒绝的诱惑。新加坡上市公司仁恒为了让员工体验何为尊贵、细节，曾不惜每年花几百万在金陵饭店“长包房”，观摩学习，细节锻造功力显赫。

玛斯兰德，与拥有20多年服务经验的金陵饭店一脉相承，是其服务品牌在地产领域的延伸

和实践。贵族气质和贵族养成体系与生俱来，玛斯兰德用别墅文化和品质肩负起培养新贵族的使命。从规划到户型，从地段到自然，从风格到烙印，尊贵魅力随处可见，玛斯兰德契合塔尖人群，不仅是城市别墅的登高望远者，更教会南京如何读懂尊贵。

相关链接

海枣树街区位于社区中部，近依10000平方米灵芝湖，环境优美，可一览湖光景色。海枣树街区包括39栋大独立别墅，面积大多在500平方米以上。在功能分区、空间组合尺度、建筑质感等方面精益求精，为业主打造尊崇、舒适的空间。

立面呈现出生动的建筑表情，是建筑语汇所组成的雍容气质，仿佛提琴悠扬的乐声，交汇出优雅旋律，摇曳出典雅、端庄的气质。多面采光全落地窗、配有景观露台的超大主卧空间、多重院落……每一细微之处都体现出空间品位和审美情趣。